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Передплата
ва «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

: на пні року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2’о0зр.(о кор.)
■ на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на пї;пш рік 16 рублів 

або 36 франків
на гіін року . . 8 рублів

9

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не вояьмеш мплости і віри не вояьмеш, 
бо руске чд^серце і віра руска.» -- 3 Р у с л а н о в н х  псальмів М. Шашкевича.або 18 франків ' 

І Поодиноке число но 8 кр. ав. !

Виходить у Львові що дия 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хоруніцини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї пеопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки. І

Руский інститут для дівчат в Переми 
цілі має вже добре заслужену славу не 
лише в місци і иеремискій єпархії, для я- 
кої він первісно здвигнений рускими па
тріотами, але й в цілім нашім краю. Не 
один раз мав я нагоду бути там і бачити 
своїми очима орґанїзацию, науку і вихо
ване. Але перед роком значно єго розши
рено прибудованєм нового двоповерхового 

•крила, наново єго перестроєно у внутрі і 
задля того можна було ириняти значно 
більше число дівчат. Тимто рад я був по
бачити сси інститут в новім єго виді і ми- 
нувшої неділі вибрав ся там з товаришем 
і радником судовим Титом Реваковичем.

ГІеремиский інститут для дівчат є не- 
неречно найбільший в нашім краю і може 
своєю орґанїзациєю станути побіч найлуч- 
ше устроєннх подібних інститутів загра- 
ннчних. Вже саме єго положенє на горі 
під замком на сьвіжім воздусї, а побіч не- 
і ’О 2 1/2 морґовий сад в’казує, з яким розу
мнієм гігієнічних .условій врнсгунапи осно- 
вателї до заложеня сего величавого огни
ща іГаукн і вихованя для руских дівчат.

В інституті містить ся тепер 145 дів
чат, котрі подирають науку в III— VIII кла
си після пляну для народних і видїлових 
шкіл. Науки уділяють іспитовані учительки 
і професори ґімназиї, а директоркою сеї 
школи є віддана цілою душею та із справ- 
дешним пожертвованєм, панна Примівна, 
окрім котрої є ще 9 відповідно-квалїфіко- 
ваних женьских сил для догляду в науці 
і вихованні. Під проводом директорки від
бувають ся періодично учительскі конфе

46)
0. Я. Кониський.

їмадів вік Максіма Одинця.
(Хроніка з давноминулого).

(Конець).
Одинчиху наче імпетом підкинуло з ка

напки, вона стала проти Найдича і з притиском 
мовила:

— Нехай на віки будуть прокляті твої Ю- 
дині гроші; не запоганю я своїх рук твоїм и гро
шима, не грошей, а сина мені треба. Я обійдусь 
без твоїх грошей; поденщиною зароблю, під 
церквою випрошу, а від тебе „е прийму. Я хо
чу, щоб ти поїхав, їдь! зараз їдь і виратуй мого 
сина; а нї!.... Одинчпха заскреготіла зубами, 
огнисті, чорні очи її розкрили ся широко і ди- 
вили ся люто, невірно, знати було, що Одинчи- 
ха на все ніде і тяжко помстить ся за сина.

— Я завтра поїду — відповів Найдич.
— Добре, і я слідом за тобою; я не дам 

тобі спокою, зпід землі тебе видеру і скрізь за 
тобою, наче та тінь, ходити-му і клясти-му те
бе, доки ти мені не вернеш сина.

Дійсне на другий день Найдич поїхав в Пол
таву; ним поїхала і Одинчиха.

ренцій. Окрім того і виділ інститути вико
нує надзір, а душею виділу і подвижни
ком в розвитку сегсг інститути є неутоми- 
мнн старший скарбовий комісар Матков- 
ский, котрий не пропустить одного дня, 
щоби не навідав ся до інститути. Економі
чна управа спочиває у випробованих ру
ках пані Крвавичевої’ вдови по краєвім ре
ференті ветеринарийнім.

Інститутом опікує ся із справдешньою 
вітцївською печаливоетию Преосв. єпископ 
Чехович яко покровитель, бувши ще дав
нїйше видїловим, майже що тижня відві
дує, щоби иересьвідчйти ся о стані інсти
тути і обговорює при нагоді з настояте
лями єго спраги і погрібні реформи. Тим 
способом має інститут забезпечений, до
брий провід, догляд і успішний розвиток.

В інституті мають дівчата окремі 
спальні, устроєні після наистрогійших ви
мог гігієнічних, число постелий уміщене 
в спальнях відповідно до простору, а в 
кождій спальні крім інституток є також 
одна настоятелька. Спальні мають обезие- 
чене відповідне огріване і провітрюване, і 
там удають ся інститутки лише до сианя. 
Ранком і вечТ$ом збирають ся інститутки 
на молитву в окремій салі, де давнїйше 
відбували ся записи. Шкільна наука відбу
ває ся в клясах, в котрих на стінах нахо
дять ся образи до наук природних, Гео
графічні і історичні мали і иньші наукові 
прибори. В тім зглядї інститутска школа 
вже доволі богато випосажена, хоч ще 
придали-б ся нормальні збірки до фізики, 
хемії, природної істориї і рисунків, якими 
вистачені публичні школи виділові жень- 
скі Радою шк. кр.

Приготовлене до науки поза шкільни
ми годинами відбуває ся в окремих нау

Ганна Лукишна, принявши від Кащенка 
звістку про думку, яку висловив повітовий суд, 
посилаючи Одинців процес в палату, просто 
жахнула ся, обомліла.

Зажурив ся і старий Ляшенко; він не спо- 
дївав ся на таку жахливу звістку...

— Треба щось робити... але щож? що? що 
ми можемо зробити? — питала ся вона у чо
ловіка.

— Тут сидячи, не доглупаємо ся, що зро
бити, а мусимо все зробити, щоб визволити 
хлопця! Се щось нечуване, невидане, не люд
ське.. Бери, Галю, гроші, їдь в ГГ"'таву і там 
питай ся стежки; уживай всіх зах>. 'і аби ви
зволити Одинця.

Таким чином разом в тій самій справі они- 
нили ся в Полтаві Одинчиха, Ляіпенчиха і Най
дич; всі вови з ріжних боків заходили ся кло
потати в палаті.

В Полтаві почали голосно говорити про 
єго справу. Думка, висловлена повітовою Фемі- 
дою, а ще більш вивід зроблений з народних 
приказок, позаписуваних Одинцем, викликали і 
сьміх і шум і обурення і жах! і думка та і ви
від ставали певними сьвідками, в руках яких 
суддів віддано і добро і честь, і добре ймення 
і воля людности!

Клопоти Одинчихи, Ляшенчихи і Найдича 
перед суддями карної палати зробили свій 
вплив, але більш за них помогло те, що в па
латі був один з суддів чоловік з доброю осьві-

кових салях, де дівчата мають відповідно 
уряджені пульти і тут також остають під 
доглядом настоятельок і помічниць в на
уках. .

В часі свобіднім від науки шкільної і 
домашнбї відбувають прогульки по про
сторім садї, де також находить ся Гімна
стичне боєвище, а в часі непогоди в дуже 
просторій салі Гімнастичній на долині, ко
тра приладжена також до драматичних ви
став і концертів, і украшена бюстами Ко- 
тляревското, Шевченка, Шашкевича, Федь- 
ковича, Устияновича і Лисенка. Сала мо
же помістити кілька сот осіб, а крім того 
є ґалерия, де може найти місце около 150 
осіб. Над сею салею находить ся їдальня, 
украшена образами сьвятих і картинами 
з істориї України-Руси і тут збирають ся 
всі інститутки під проводом настоятельок. 
їду подають віндою з кухні, уміщеної в 
сутеренах і устроєної також вельми відпо
відно і взірцево. — Для хорнх інституток 
находять ся окремо уладжені дві комнати 
з одною передньою і кухнею, можуть бу
ти, в потребі зовсім відокремлені від інсти- 
тута. В сутеренах находять ся також дві 
комнати званням и  для купелн.

(Конець буде).

Партийна політика і мораль.
10) Виклад др. Фр. Паульзена.

Перевів др. Іван Копач.

Подібно — по думці партий — має й суд 
поступати. Вія повинен передусім знати, де при
кладати цілу строгість права, а де поблажливе 
толкованє. Стає перед ним заслужений муж, то 
замкне одно або й обоє очий, — шкандал, —

тою; він звернув увагу товаришів на дивовиж
ний вивід повітового суду і довів, що в запи

сках Одинця ніде нема його власних думок, а 
скрізь самі тільки етнографічні матерняли.

Одначе і карна палата не вельми далеко 
пішла: вона тільки поменшила кару Насальсько- 
му; Одинця вивела, не знайшла доказів на те, 
щоб обвиноватити його, але все таки присудила: 
оставить його в підозрішо...

Губернатор не згодив ся на присуд палати 
і написав свою думку, щоб ІІасальського «оста
вить в підозрішо» а Одинця зовсім шправдити 
і від всякої кари визволити.

Процес пійшов в сенат...

XXIII.
Коли стара Одинчиха і Ляшенчиха довіда

лись про присуд палати, у них нолекшало на 
серці, але, коли їм з'ясували, що то значить 
♦ оставить вгь подозр'Ьніи», дак їх, найпаче Один
чиху, присуд не задовольняв; говорило у неї не 
тільки прирожденне серцю матери почуття, але 
й почуття простої справедливости. Справді щож 
таке злочинне вчинив Одинець? — нїчогісень- 
ко! так в чому-ж його »подозр'Ьвать«, коли не 
можна знайти нїже єдиного факту, з якого па- 
дала-б на Одинця яка-будь недобра тінь.

Одинчиха пійшла до Найдича вимагати, 
щоб він невідмінно їхав до Петербурга і клопо
тав, щоб там в сенаті чисто виправдили Макси
ма. Алеж! спізнила ся вона! Найдич до.відав-
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так ему говорять — зашкодив би більше, як 
сповнене справедливости помогло би. Але як 
можна противникови тою дорогою добре допе
чи, — ого, лиш не пропустити спосібности і ка
ру вимірити так високо і так згірдно, як лиш 
можна. Судовий засуд звільняє від довгого го
ворена; треба буде опісля лиш на се вказати, 
щоб засудженого зробити неможливим і перед 
єго товаришами перестеречи: от яких річей до
пускають ся отті люде! А не дає житє против
ника жадної ключки, то треба таку сотворити; 
фальшиві обвинувачувана з фальшивими сьвід- 
ками — то постійний аппарат борб партийних; 
кождий пристрастно зворушений час, передов
сім же час реакциї і реванжу (відплати) прино
сить такі «кавалки* (ВиЬепзіііске), щоб чесних 
мужів згладити.

А не надає ся істнуючий лад до того, щоб 
пагубні стремлїня противників знищити, ну, то 
треба миші права запровадити', се ідея, яку всі 
партій мають про законодавство. Задачею пра
ва є удержене порядку; противники-ж хотять 
перевороту істнуючого ладу; отже треба — зо
всім справедливо — установити права проти вну- 
трішного ворога, щоб єму осягненє цїли унемо
жливити. Каллїкль в Плятоновій Державі дає 
таку дефінїцню: право-ж є те, що є корисне для 
міцнійшого; се сказано зовсім по думці кождої 
пануючої партій: право — то средство забезпе
чити нас в іюсїданю.

Та досить вже про форми і средства бор- 
би партийної. Се ясно, вона пре всюди поза гра
ниці, котрі етика зачеркує своїми жаданями що
до правдивості! і справедливости; вона всюди 
провадить до стосованя і до виправдувана ложи 
і кривди яко средств у борбі о власть. І що 
найбільше єї так небезпечною робить для хара
ктеру, то се, що справа має добрий вигляд: для 
себе і для своїх особистих інтересів послугува
ти ся неправдою і кривдою — то не випадає, 
алеж ту йде о «добру справу*. Ціль осьвячує 
средства, ся засада, приписувана так залюбки 
єзуїтам, є основним принципом всякої иартий- 
ної етики: вислїд оправдує ужите також таких 
средств, що зрештою не годять ся.

Отже не повинно би бути партий; се, ви- 
дить ся, конечний висновок зі становища етики; 
і в ній ідеалом вічний мир, лиш оди» борба: 
борба проти зла і підлоти.

Та я не ви джу способу, як б и  мож назад 
взяти вислїд нашого попередного розважаня. 
Без партий — такий був наш висновок — жи
тє публичне неможливе; має населене, мають 
широкі маси брати участь в житю державнім, 
в житю історичнім, то мусять повставати иар- 
тиї яко орґанїзация з долини. Лиш в унївер- 
зальнім абсолютизмі могли-б борби партийні зни
кнути. Та се не було би ліпше: постійний абсо
лютизм — то завмертє. Вже старий Гераклїт се 
пізнав: борба є матїрю річей, вона родить житє

шись, яку резолюцию поклав Губернатор, того-ж 
дня рушив з Полтави до господи.

— Ну, нехай-же він, отой Найдич — гово
рила Одинчиха — і день і ніч молить Бога, щоб 
стало ся но Губернаторському, а коли, крий Б о 
же, ні, я його і зпід землі видеру і покажу, які 
у мене нїгтї.

— Покиньте ви того лихого чоловіка — ра
дила Ляшенчиха — а зробимо ми от як: вер
тайте ви до сина, перекажіть йому усе, що ві
даєте, звісно — треба нишком, та се не трудна 
річ; смотритель тюрми людина добра, а коли 
що скрипіти-ме, дак підможете; • гроші всьому 
голова, а грошей я вам постачу...

Одинчиха щиро подякувала і подумала:
— Спасенна твоя душа! Господь воздасть 

тобі сторицею за те, що тп вступила ся за си
роту.

Ляшенчиха говорила далі':
— А я поїду до Петербурга, де треба буде 

скрізь доступлення і не поїду назад, доки сяк 
чи так не скінчить ся справа.

Не вгадати, що запевне сказав би сенат; 
далеко більш імовірно, що пристав би до думки 
висловленої Губернатором; бо справді, хоч які 
тодї тяжкі, темні і сумні часи були, а всеж 
процес Насальського, а ще більш Одинця, нале
жали до тих, що, як кажуть, «вопіють до неба*. 
До того-ж тоді саме вийшов перший маніфест 
нового царя і процес — річ певна — пропав би

і рух; се має своє значінє передовсім в борбі 
народів, але також і в-борбі партий. Народи без 
внутрішних і зверхних борб костеніють, Китай 
приміром на се. Війна й борба то лиха, але ко
нечні лиха. Лиш у небі вічний мир, самозласть 
правди і справедливости. На земли панує війна, 
і єї ніяк не мож усунути. Як по словам Ґетого, 
смерть — то средство природи до того, щоб 
много житя мати, так борба є єї штукою, щоб 
спонукувати живі істоти до найвисшого розвою 
їх спосібносгий і сил; в борбі степенують ся і 
кріпнуть всі СИЛИ, СИЛИ ІН ЇЄ Л ЇҐЄ Н Ц И Ї і волі так 
само як і сили тіла; в спокою, в забезпеченім 
становищи ледащіють вони. Се можна видїти 
рівно добре на духових напрямах як на полі
тичних проявах. Коли запанує який напрям ви
ключно, чи то в фільософії і науцї, чи в літе
ратурі і штуці (а навіть в релігії так само діє 
ся) і не має жадного противника поза собою, — 
то кладе ся на своїх здобутках спати, стає с и 
тий і лїшівий, непродуктивний і безвпливовий. 
Пригадаймо лиш католицизм кінця середних ві
ків: розрив церковний, хоч яку він нужду і біду 
спровадив на нїмецкий нарід, приніс на кождий 
случай релігійному житю, і то по обох боках, 
дуже богато житєвої сили. І дальше істнованє 
напружена, противеньства і борби є певно теж 
одною з причин, що в Німеччині, релігійно най
більше пошматованім краю, є найбільше релігій
ного житя, є найбільше живої релігії. Навіть ка
толицизм, бодай принагідно іп аЬзІгасІо, при
знає, що велика єресь 16. віку вийшла на добро 
цареви. І так вкінци й протестантизм не пови
нен уважати се своїм нещастєм, що не запану
вав цілковито: ліпше релігійно поділений народ, 
ніж одностайне, державне і національне візан- 
тийство. В борбі забуває ся на те, борець ду
має лиш про нобіду і панованє. Але мислитель, 
що історию оглядає в цїлости, мусить признати 
конечність суперечності! і борби. В Ґетовім 
Фавстї висказує сю конечність Всевишний Пан, 
що стоїть понад всїми суперечностями, що сво- 
му сонцю каже сьвітити рівно праведним як не
праведним:

Без МепзсЬец ТЬіБідкеіІ: капи аііги ІеісІН 
[егзсЬІаПеп,

Ег ІіеЬі зісії ЬаШ Фе ипЬеФіщіе КиІГ.
Б г и т  £аЬ ісЬ £егп Б іт  Неп Оезеїіеп ги,
Бет геігі ип<3 члйгкі; ипсі шизз, аіз Теиіеі,

[зсЬаБеп*). 
(Дальше буде).

*) В Франковім переводі се місце так зву
чить :

Діяльність людска швидко послабає,
Бо швидко чоловік в спокою і заспить; 
Тож я товариша даю му, що манить 
І пре го і хоть чорт — добро дїлає.

по маніфесту; але Ляшенчиха, за порадою тя
мущих людей, того не хотіла, вона хотіла до
бити ся, щоб Одинця виправдилн без маніфесту.

Вона знайшла певну стежку до міністрів 
внутреннїх справ і правосудия.

Процес взяли з сенату і доложили цареви.
Цар звелів знівечити увесь процес і визво

лити ні в чому неповинних Насальського і О- 
динця...

Телєґрафу тоді навіть до Полтави ще не 
було. Почта ходила дуже дляво; лист з Петер
бурга приходив в Полтаву на 12. лишень день; 
Ляшенчиха тямила, що сама-вона швидче ніж 
почта привезе Одинцю звістку.

Щасливою і веселою вертала вона з Пе
тербурга, простуючи на Прилуку, щоб швидче 
побачити ся з своїм дорогим Максимом.

За три тиждн'і вона і Одинець раювали 
в «Парижи*, кудою небавом приїхали мати і се
стра Одинця.

— Ну — говорив Одинець — я й до віку 
до суду не забуду, не подарую їм сього! за що 
я висидів пять місяців в тюрмі! — Він заскре
готів зубами і додав: увесь мій останній вік 
піде на те, щоб пьмстити ся за оті пять міся
ців... Найдич!... але що Найдич!... їх у нас цілі 
лєґіони... не в Найдичу лихо...

У Київі, 25 — IX, 1900.

Сопсогйіа рагта гез с и т і
З  Тернополя одержує «Д’Ьло* з гумором 

написану допись, яка немов стає доказом сеї 
парафрази латиньскої пословицї, яку ми помі
стили в заголовку.

В червня с. р. — сказано в дописи — То
вариство «Руска Бесіда* на пропозицию виділу 
краєвого забажала винаняти для себе велику 
салю концертову враз із прибічними убікация- 
ми в каменицї фундацій Стшалковских в так 
званім «замку*, а то тим більше, позаяк за
певнено Руску Бесіду, що виділ краєвий не хо
че під жадними услівями салї тої жидам вина
няти. Руска Бесіда вислала своїм коштом пов- 
номочнпка до Львова і, по довгих пертрактаци- 
ях та личних обіцянках дотичних референтів, 
виділ краєвий відповів, що салї тої Рускій Бе
сіді не винайме. Тернопільска гаката польска 
зробила своє — она своїми інтригами довела 
виділ краєвий до зірваня переговорів з Рускою 
Бесідою, і то без поданя хочби найменших при
чин, а рівночасно також до того, що салю тую 
враз впрочім із цілою каменицею винанято — 
жидам. Очевидно близший для гакати польскої 
брат-жпд, як гайдамака Русин!

Під безпосередним вражінєм такого пер- 
фідного поступку наших покровителїв, зібрала 
ся »§агзб* тернопільских Русинів на Бесіді і рі
шила справу тую на перекір всяким пп. Півоц- 
ким, розуміє ся, лишень »м? сеіи гакіосепіа зро- 
ко.)и пазгеещ тіазіа*  — по гайдамацкн: вибу
дувати свій «Народний Дім*. Сейчас завязано 
комітет, котрий уложив статути і скликує на 
день 1. падолиста с. р. о годині 3. пополудня до 
комнат Рускої Бесіди перші конститууючі збори.

8 Тернополі! вже від кількох літ головно 
заходами о. Громницкого збирано приватно при 
ріжпих нагодах на тую ціль складки, але що 
не було до того жадного комітету а з загалу 
Русинів ніхто не умів загріти, длятого зібрано 
ледви щось трохи більпґе, як 400 корон, котрі 
лежать на книжочцї повітового Товариства кре
дитового. Однакож тепер, коли основує ся' в цї
ли будови «Народного Дому* окреме товари
ство, а Русини пересьвідчиди ся, що розвиток 
їх національного житя конче погребує великої 
салі, в котрій би в кождій хвилі можна зібрати 
ся, без огляду на ріжні примхи иольских мата
дорів — то є надія, справа піде енерГічно на 
перед і мп за кілька літ будемо могли в своїй 
хатї згадати «не злим словом* всіх тих, що до
поможуть нам до довершеня великого народно
го діла. А тим певнїйше можемо числити на 
успіх, бо зачуваємо, що деякі патріоти обіцяли 
більшими жертвами причинити ся до будови 
Народного Дому в Тернополи.

Товариство «Народний Дім* в Тернополи 
основує ся, яко стоваришенє кредитове, зареє
строване з обмеженою порукою, а цїлею єго 
допомагати своїм членам до купна і будови 
чиншових домів. Вписове виносить 2 К, один 
уділ 20 К, а порука чотирократна. — Не потре
буємо додавати, що обовязком кождого щирого 
Русина з міста і охресности, без огляду на пар 
тиї і ріжницю стану — вступити до того това
риства, а в той спосіб буде міг «Народний Дім* 
з гордостию на фронтоні своїм помістити на- 
пись: «Нарід — собі*! Тернопільщина — серце 
золотого Поділи, повинно на тую високу наро
дну ціль зараз в першім році дати 1000 уділів, 
а сли лишень осягнемо те число членів, то не
вдовзі здійснимо те, ІЦО в даній хвилі повинно 
становити пункт амбіциі кождого Тернопільця. 
Комітет сподіє ся, що день 1. падолиста с. р. 
згромадить цілу нашу руску родину в комнатах 
Рускої Бесіди.

Н о в її її к и.
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Харитона, 

Вячеслава; рим.-кат. Емілїяна. — В с у б о т у ,  
гр.-кат. Киприяка нрен.; рим.-кат. Максимілїяна.

— Царство галапасів. Зі Станиславова пишуть 
нам: При катедральній церкві є брацтво з бур
сою св. Николая. Та галапаси давно загирили і 
і братцтво < *',рсу (се після статуту затвердже
но наміси. оДпо товариство), зістав ся лиш ви
діл «брацтва*, зложений з галапасів. І так «га
лапаси становлять виключно брацтво, виділ, са
мі себе вибирають до виділу, самі себе контро-



з

лють, що більше, нетільки нікого не допускають 
ні до контролі, ні до членьства, але ігнорують 
навіть єпископів, хоч бурса катедральної церкви 
має єпископів верховними настоятелями. Пе
ред пару літами вибудували 2-поверхову каме- 
ницю для >Бурси< і заінтабульовали не на 
брацтво ані «Бурсу* але на »2ак1асі з\у. Міко- 
1аіа«. Се після тутешннх правників є звичайне 
ошуканьство. 0  тім би можна ще фолїяли писа
ти та чекаємо нового єпископа. Свій.

— Цїсарска санкция. Цісар санкціонував ухва
лені галицким сонмом проекти законів в справі 
побору податків від палених напоїв в громадах 
Струсові, Яблонові, ТарнобжеГу і Домброві і в 
справі доповнена реГуляциї ріки Новий Брень з 
притоками.

— До руских осель в Паранї наміряє виїхати 
один зі сьвящеників станиславівскої єпархії.

На учителя до кольонїї Прудентополїс а 
заразом редактора рускої газети і (поки-що) зе- 
цера хоче виїхати один бувший слухач богосло- 
вія, що розуміє ся на техніці друкарскій і пу
бліцистиці. Він був би там учителем,а при тім 
видавав би руску Газетку здає ся під назвою 
«Бразилїйска Русь*. Розходить ся лише о фон
ди на закупно потрібних черенок і ручної ма
шини друкарскої, однак при жертволюбности на
шої суспільності! і сему зарадить ся. В слідую
чім місяци має поїхати до Парани трех Васи- 
лиян, а з ними вибере ся в дорогу також буду
чий редактор рускої часописи в Паранї.

- Наша землячка панна Саломея Крушель- 
ницка, перша артистка варшавскої опери, ста- 
рає ся закупити село в східній Галичині і на ту 
ціль призначила 100.000 корон.

— «Анархіст* з Калуша. Зі Станішлавова до
носять, що увязнений в Калуши волоцюга на- 
вав ся Ромась. Єго яко знаного злодія привезе
но до Станиславова і замкнено в вязничім шпи- 
тали, де осмотрено єму рану в боці. Однак Ро
мась в суботу рано, коли иньші єго товариші 
вийшли до городу на прохід, зірвав з рани пе- 
репаску і повісив ся на кратї вікна.

— Лихий примір дала львівска міска рада сво
їй посестрі в Жовкві. Онодї на засїданю міскої 
ради в Ж овкві назвав один член ради другого 
»безличним«, а сей відплатив ся словом «піяк*. 
Справа покінчить ся перед судом, а радний, на
званий «безличним*, прирік перевести доказ 
правди, що єго противник є «піяком*.

— Податок від зелізничих білетів. В парламен
тарних кругах кружляє поголоска, що має ся 
поставити внесеня на зміну правительственного 
проекту. Як звісно, иравительство предкладав, 
аби податок від зелізничих білетів без огляду 
на клясу, якою подорджний їде, виносив 12 
проц. В тім напрямі мають внести зміну, аби 
податок від карт IV і III кл. виносив менше, а 
від білетів II і І кл. був значно більший, бо про
тивно потерпіли би на тім найбіднїйші верстви. 
Правительство має годити ся на сю зміну про
екту.

— Промоция п. Романа Неґруша, студ. фільо- 
софії зиЬ аизрісііз ішрегаїогів відбуде ся дня 
12. с. м. о 12. год. в полуднє.

—- Жидівский різник з Фалькової, села під Но
вим Санчом вніс до староства подане ось яко
го змісту:

„8\уіе1пу ск. Зіагозілуо! Цпігепі росірізапу 
шіаіе зге сіо ЗгхуіеЬпу ск ЗІагозІлуо г рокогпет 

гозЬет ху пазі^риіцсе гоггаїепіе. 0(1 кііки го- 
иї ріасі росірізапу росіаїки гагоЬкосуе^о ге 

2Є2ПІСІУУ0 рзі " т і  па Раїкохуа і т ізсо  хуіеікіе^о 
оріаїа, закіе^о аксугпіком’і рзіпаїегу,^ ріасгу 
аїссуг, §гоз2оуує і іппе хуніегкаиі'іу. (Зсіу зге 
с а з е т  луусіаггі кгохуа ІиЬ іппе§о Ьісії^сге ко- 
82егпе£0, а за т із о  хує \узгу зрзіесіасг піе то - 
Г2е, п іе зе т  з е т и  сіо т іе зс іе  <3о гп а зо т е т и  і
кгехупі, агеЬу £О рогЬусг.

\¥  іатіерре іусігіеи Ігаї'іі зге хуіраЦкбІ', ге 
п іо зіет  3 кііо т із о  а 23 гпохуи 2 кіїо. ВісЬо- 
сіггі (1о т іезс іе  а роїісуе тихуі Ьаіі! Ьіеге ,)ак 
зхубз хуіазпе. 2кц<1 з е т и  сіо 1е§іе рггізіо? Сі ,)а 
(На роїісуапу ЬіЬІ^сге ки р іц еі гаЬ у о т?  .Іезсет 
піе іако £Іирі. Магкиз Огіп і ЬеіЬа Огіп ге 2а- 
ІиЬіпсге зрзіескуе т ізо  сіо т іа з іу , (11о се^іе 30 
піе т о ге ?  С ети  зе^о піе корізкизе роїісуапу ? 
Рікпо роггцсіек! А ^сігіе Ьигтізігге ? Су хуі гіе 
роїісузбху хугіоп тозе^о т ізо  ? А р̂ сігіе £о ро- 
СІ20І ? 2)ос1 Кохуаіік і Оагогіскі і Кгиіа. Су 30 
т о т  разе роїісуц? Оозгусг піс піе гагоЬусг, 
Зезгсіе зігасіс. Ріекпу рогцсіек! Олехука ху посу 
піе рзіезсігіе ге зрокозет, Іуїко з е т и  хупосо 
гогтазііу  паразгіи.іе, Ьііка ху иііса і кггікиї 
гогпеЬо, Іо Іе§о роїїсазапіу піе хуісігу, а зак зе
т и  хугіоі пиуе§о т із о ?  Су Іо рап Ь и гт ії згрі? 
Оіасгедіе І з іт а  Іакіе Ьаіаззіге, со Ьіегге і зі 
пнуе^о т із о ?  №есЬ з е т и  р ііт у е  зІигЬа іпзге- 
£іе. №есЬ хуаггу Ьіір, піесЬ ргиЬизе г т і ік іе т ,  
піесЬ рзіраїзі га тазіо , піесп хуісіа іагії'а па т і 
зо, Ьо Ьіаіо Сапі і Ьагоп і згхуіпіа Іапі, а т ізо  
<ІГО£ІЄ£О.

•Іиг гіе па згхуесге, кіеду Іакіе§о роггцсіек!
Тегаг 30 зкаггі сіо Зхуіеіпу ск. Зіагозіхуо. 

а р о іе т  ррісігіе ху гбгге, геЬу т і  га ггт’ > т і 
зо ріепіцбгиі хугасаіі. 8гиІ В«сіпега.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

З  днем 15. жовтня с. р. зміняє ся розклад

їзди поїздів ч. 3253 і 3251 на зелїзницп льо- 
кальній Львів-Клепарів-Янів. Поїзд ч. 3253 буде 
відходити зі Львова о год. 7. мін 50 вечером, а 
приходити до Янова о год. 9. мін. 5 вечером. — 
Поїзд ч. 3254 буде відходити з Янова о год. 4. 
пополуднії, а приходити до Львова о год 5. мін. 
15 пополуднії. — Розклад їзди поїздів ч. 3251 і 
3252 позістає незмінений. Від’їзд поїздів ч. 3253 
і 3254 зі стациї і перестанків посередних, пода
ний в дотичнім оповіщеню.

— Переписна редакциї і адмінїстрациї. Впв. др. 
Дак. у Відни. За рік 1901. заплачено все, крім 
того лишила ся одна корона на 1902. р.

— Вісти з львівскої архиєпархії. Канон, інсти- 
туцию одержали оо.: Антін Копертиньский на 
Денисів, Іван Дурбак на Божиків, Іван Бордун 
на Бережницю, Теод. Мурович на Лолин і Петро 
Чекалюк на Солуків. — Президій намісництва 
згодила ся на канон, інституцию о. Мих. Гаври
лівна на парохію Стольско і консистория візва- 
ла єго до канон, інституциї. —- Завідательства 
парохій одержали оо.: Лука Демчук з Денисова 
в Бужку, Теодор Пиндус з Дриіцева в Зеленій, 
Анд. Кіналь з Божикова в Увсю і Климентий Ка- 
линьский з Струтина нижн. в Надїтичах. — Со- 
трудництва одержала оо.: ГерасимСемків з Дич
кова (експоноване) в Гниличках, Вас. Левицкий 
з Струсова (експоноване) в Дичкові, Плятон 
Карпиньский з Кобиловолок в Струсові, Стефан 
Мохнацкий з Бірок малих в Кобиловолоках і 
і Петро Петриця з Долина в Зборі. — На пер
ший рік богословія приняті до львівскої дух. 
семинариї отсї кандидати: Мелетій Бирчак, Діо- 
низий Бородайкевич, Михайло Галушевский, Тео
дор Голїйчук, Йосиф Горчиньский, Михайло 
Жовнїрчук, Николай Іванчук, Роман Кале- 
шок, Михайло Брикович, Лев Кочій, Михай
ло Костик, Павло Костик, Анатоль Мали- 
новский, Василь Мандзик, Ник. Миндюк, Мих. 
Михалевич, Іван Пасїка, Іван Придаткевич, Тео
дор Рак, Ник. Сироїдів, Волод. Скоробогатий, 
Петро Стернюк, Мих. Теребушка, Волод. Федїв, 
Стефан Хирівский, Ник. Хмилевский, Олекса 
ПІараневич, Михайло Шараневич, Волод. Яци- 
шин, Дм. , Мигоцкий, Дим. Самборскин, Пав. 
ПІтокалко, Йосиф Лох і Онуфрій Воляньский. — 
Цертифікат для учаїцаня на перший рік бого- 
словских студий на унїверситетї у Львові одер
жали укінчені ґімназиясти: Мариян Ярема, Ан
тін Рудавский, Василь Падох, Константнії Па- 
влусевич, Вас. Олексин, Стефан Ковалів, Оме
лян Крвавич, Йосиф Лебищак, Юрій Левицкий, 
Алекс. Кмицикевич, Теофіль Дурбак, Орест Дур
бак, Константин Гуляй, Конст. Александрович, 
Іван Брилиньскнй, Василь Дуткевич і Волод. Са- 
рачиньский.

Посмертна Т  оповістка
0. Омелян Петрушезич, парох в Вуску, тит. 

совітник митроп. Консасториї, упокоїв ся дня 9. 
жовтня в 71. році житя а в 47. р. сьвященьства 
в Буску. Похорони відбудуть ся дня 11. с. м. 
перед полуднем. В. є. п.!

Лев Глушкевич, емеритоваяий судия, упо
коїв ся скоропостижно на удар серця в Стрию. 
В. є. її.!

Наука, штука, література.

— Руский народний театр під зарядом това
риства «Руска Бесіда* в своїй гостині в Пере
міняли дасть в найблисшім часі слідуючі ви
стави: в суботу 12. жовтня »Ямарі«, оперета в З 
актах Веста в переводі Є. Калитовского, музика 
Целлєра; в неділю 13. жовтня «Запорожець за 
Дунаєм*, опера в 3 актах Артимовского і »Ве- 
черницї*, діло музичне в 1 відслонї Нїщиньско- 
го; ві вторник 15. жовтня «Скапаний сьвіт*, 
штука в 4 актах Вл. Оркана; в четвер 17. ж ов
тня • Перехитрили*, комедия в 3 відслонах Кро- 
пивницкого; в суботу 19. жовтня «Барон цигань- 
ски«, оперета в 3 актах Йокая, в переводі д-ра 
Евг. Олесницкого, музика Стравса; в неділю 20. 
жовтня «Сватане на Гончарівцї*, оперета в З 
актах Гр. Квітки і «Улиця*, твір музичний Ф. 
Колесси; ві вторник 22. жовтня «Пташник з Ти- 
роля«, оперета в 3 актах Веста і Генцля, м узи
ка Целєра; 24. жовтня «Соколики*, комедия в
4 актах Григория Григориєвича; в суботу 26. 
жовтня «Жидівка вихрестка*, народна драма в
5 діях Манька; ві вторник 29. жовтня «Дон-Це- 
зар«, оперета о 3 актах ДелїнГера; в четвер 31. 
жовтня «Невольник*, образ народний на тлі 
історичнім Кропивницкого.

— На драматичний конкурс на оригінальні ру- 
скі сценічні твори надіслано в речинци до 31. 
серпня с. р. слідуючі твори: 1. «Кара совісти*, 
драма людова в 5 діях. 2. «Ворожбит*, комедия 
людова в 3 діях. 3. «Чи є з чого жити*, драма

людова в 5 діях. 4. «Примирилась», драма в 4 
діях. 5. «Петро Дорошенко*, історична драма в 
5 діях. 6. «Лиха доля», штука в 5 діях. 7. «В на
роді», історична драма в 5 діях. 8. «Сила любо- 
ви«, драма людова в 5 діях. 9. «Шукай щастя 
дома*, драма в 4 діях. 10. «Чари*, тваГедия в З 
діях. 11. «Нр. 1222*, комедия в 4 діях.

Повисші твори переслав Виділ краєвий «Ру- 
скій Бесіді* в цїли розісланя їх членам конкур- 
сової комісиї. Належить надїяти ся, що члени 
комісиї упорають ся з читанєм скоро, особливо 
з огляду на брак нових вистав в нашім театрі.

Вісти господарем, промислові і торговельні.

В Товаристві взаїмних обезпечень «Дністер*
прибуло в місяци вересни с. р. 9.959 важних поліс 
на суму 9,470.875 кор. обезпеченої вартості! з 
премією 86.978 кор. 80 еот. Разом від 1. 
січна до кінця вересня с. р. видано 76.749 в аж 
них поліс на суму 77,059.785 кор. з премією 
692.197 кор. 22 сот. Попередного року за той 
сам час було 66.022 важних поліс на суму 
67,411.741 кор. з премією 589.970 кор. 20 сотус. 
є сего року о 10.727 поліс і 102.227 кор. 02 сот. 
иремії більше.

Шкір, в вересни с. р. прибуло 113, ра
зом в ;д початку року по копець вересня було 
712 шкід,- з котрих 697 вже виплачено, 2 шко
ди находять ся в лїквідациї, а виплату 13 від- 
шкодовань *(в сумі 6.956 кор. 95 сот.) на разі 
з причин правних здержано.

Сума всіх тих шкід разом з коштами лїкві
дациї виносить ЬгиЬІо 381.575 кор. 9 сот., а по 
потрученю части реасекурованої лишає ся на 
власний рахунок 183.789 кор. 32 сот.

Попередного року за топ сам час було 675 
шкід на суму 352.291 кор. 56 сот. (на власний 
рахунок 172.429 кор. 78 сот.), отже сего року бу
ло о 37 шкід і 29.183 кор. 53 сот. відшкодована 
більше.

При відновленю поліс по конець, вересня с. р. 
зараховано членам титулом 8% звороту 42.966 
кор. 95 сот.

Фонд резервовий з кінцем вересня с. р. ви
носить 358.729 кор. 08 сот.

Львів, дня 9. жовтня 1901.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 10. жовтня. Цісар іменував ґр. Ан

дрія ІІотоцкого краєвим маршалком Галичини, 
а  архиепископа Андрія Олександра Шептпцкого 
заступником маршалка. Номінацию оголосить 
завтрішна АУіепег 2Й§.

Відень, 10. жовтня. Угорский премієр Сель 
був у цісаря на півторагодинній авдиєнциї і зло
жив монарховії справозданє про вибори на Угор
щині. Но конференциї з др. Керберзм, Сель від
'їхав до Иешту.

Будапешт, 10. жовтня. Остаточний вислїд 
виборів до угорского сойму зі всіх 40 виборчих 
округів представляє ся ось як: вибрано 262 лі
бералів, 75 Косутівцїв, 10 УрГонівцїв, 2 людов- 
цїв, 5 народовців, 1 демократа і 13 диких; в 23 
округах відбудуть ся тїснїйші вибори.

Рим, 10. жовтня. Аґенция Стефанїого доно
сить з Неаполя: Всі хорі на острові Нізіта, з 
виїмкою двох, мають ся добре. Про новий випа
док чуми не донесено ні звідки.

Льондон, 10. жовтня. Баііу СЬгопісІе доно
сить, що правительсва анґлїйске і американь- 
ске згодили ся на услівя трактату в справі се- 
редно-американьского каналу.

Льондон, 10. жовтня. Бюро Райгера доно
сить з Сумлї: По смерти еміра Афганістану, 
найстарший єго син, за згодою всіх братів став 
еміром. Новий емір називає ся Габібуля-Кан.

Льондон, 10. жовтня. Кітшенер доносить з 
Преториї: Часть анГлїйского війска звела битву 
з Бурами над рікою Беван. Бурами проводив 
сам Бота. Англичани стратили двох офіцирів і 
кілька рядових. Борба треває дальше, мимо що 
Бури цофнули ся, оставляючи пакунки і вози.

Капштат, 10. жовтня. В округах Вінберґ, 
Сімонстовн, Порі Елїзабет і др. проклямовано 
воєнний стан. В місті Капштатї і єго окруженю 
оголошено стан облоги.



С0Ю88ЕИМ Егпезїа ТІїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна. 

Небувала, сензацийна програма! 

від І. до 15. жовтня 1901.

При співучасті! війскової музики 80. п. и.
1) Юлія Міляюва, україньска субретка. 2) 

Воздушний балет, впольоване на мотилї*. 3) ТЬе 
ВаетЬІег Сотрапу, жонґлєрска сцена в парискіи 
реставрації!. 4) Сез Вазі, музикальні кльовни. 
5) СІаіге І_аіогі, атлєтка. 6) Орхестра і реклямо- 
ґраФ. ?) Неіда Оитопі, серпентинова дансерка. 
8) ТЬе 2 ЕгоІІЗ, ексцентричні еквілібристи. 9) 
Братя Александер, акробати головою на голові. 
10) М. Мееглл/аігі, субретка. 11) Ьіпдапб І_спд, 
китайскі ексцентрики.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ-иГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остае під зверхним проводом 
проф. Твардовского, норучає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 :. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

і|і. Ожадр Богам їй

субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера 
і оборонець в карних справах у Відни, І, ТисЬ- 

ІаиЬеа ч. 4 або ХІІІ/9 Зирре^аззе ч. 9.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

яко гарна прикраса комнат і
Т ^ а п т ’т т т т т т  • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
І Х с ір  1111111. винї і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — ----------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

— РІК ЗАСІІОВАІІЯ 1892.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. І0. (дім »Просьвіти«)-

•д ж ж о ж е р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечае будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н іс т е р *  п р и и о р у ч и л п  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е а ь с т в у  
І  ж ір ж ж м  ас їх  тр е х  Еп ар х їй

Фонди ґваранцийні «Дністра* а днем ЗІ грудня 1900
Фонд реоервоьви 
Реаерва премії 
Реаерва спеаияльна 
Фонд емеритальний

Зі 1.540 кор II  сот 
171942 „ —

6000 „ -  
30924 „ 54

разом 
520 406 кор. 65. сот

форм і
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Евгена Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у автора
площа Академічна ч. 4. II. поверх, по ц ін і 
1 кор. за брошурований і 1 к. ЗО сот. за 

оправлений примірник.

Контора виміни

фоів
-ж
Ф

ц. к. упр. гал. акц.

Б а н к у
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

здє
і*1

Тари«и «Дністра< умірновані Надвижка річна розділяє ся між членів е 
моротів За рік 1900 дістають члени 87, звороту а премії

«Днісіер* виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодоване 2.120 834 кор 
жїжаїдують ся безпроаолочно в присутності! Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра* приминають при позичках гіпотечних Банк краовий і Каса 
ощадаостя у Львові, Коломиї, Самборі, Долині', Святині, Городенцї, ТереСовли, Залі 
«ЧР— Городку < Богородчанах.

НА ЖИТв треба обезлечатись гілька через •Дністер* в Товаристві азаїмн обезлеч, 
•  Крайові; а таких обевпечень черев «Дністер* іде часть лровізиї на оусиі публичні 
двбрадТйнІ піди; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

«Дністер* пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрествостях, 
дф ще нема бажмко аґенций «Дністра* Агенти заробили вже 274 964 кор провівні 

Зголошеня о а г е н ц ії  треба вносити до Д ирекц ії у Львові.

Селяне’ убігайте ся тілько о агенти -Дністра*

За певну і добру льокацию КуУ
иоручаемо

4 % %  листи гіпотечні 
4°/„ листи гіпотечні коропові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/2°/і> листи Банку краєвого 
5% обліїациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  обліїациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

контора виміни
4 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У  
Гіпотечного га

І1 0 Ї8 Д

посп. особ.
приходить
0 годині

6-Ю
6-20
6‘46
7-45
7-40
800
8-Ю
8-15

1-35 8-50
11-45
11-55
12-55

1-Ю

314
4-40

2-20 5-11
2-35 5-35

5-сО
5-40
6-00

Н і ч

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-ЄО
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

Шкод»

ятяо
-е
ф-е
фш

пн<т>

папери ц їп и і

і МОНЕТИ

по н а й д е п і е в ш  і м кур 

с і деннім не числячи н ія ко ї 

провізні.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і ВІДЇ8Д поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з Кракова, Берлина, Варшавп, Відня 
в Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. пер. вк. 
8 Янова
в Тернополя* Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
я Лавочного (Пеіпту) Калуша, Слнока 
в Сокаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
8І Станисдавова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хпрова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Бруховнч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ „ „ надв.голов.
а Кракова
8 Чернівців, Іцкан
з Сокаля, Белвця і Любачова

1 Поїзд <
1 ІІОСП. | особ. зі Львовавідходить

0 годині’

8 Брухович (16. мая до 16. пер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
а Яиова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
в Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Ііідволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> > » на дв. голов.
8 Підволочиск Коиичинець ва дв. Підвамче

„ ва дворець головний

1 об 
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25

1-25

215

3-05
3-15
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-15 
445

до Станисдавова. П:двпсокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1. лпп. до 15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піде 

я » > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Янова від 1. мая до 15 вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Рншева, Хирова, Любачова

до Станисдавова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшавп) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до Іб.в р .в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшавп 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

г /М Т К А : Пера нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европейскпіі рівнять ся від часу львівского. о 36 мінут, а іменно 12,год. часу серОД» вр її и 
«•кого = 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часоиисші
Ст. І. Соколовского в пасажи І'ввсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети авжчаишівсякіиньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. ц. бюро інформацинне ц. к. веліаииць держав них (ул.

Ьрагіїїьих- ч. о. в иодвірю, сходи 11, двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

Видає і відповідає еа редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского


